ANAEOANAIRATIEO QRIAIO ATATRNTEMA 21A MACHRMATA

EIT2NYMO: ONOMA:
HMEPOMHNIA: TAZH: B; No O

A) Na datvnwoete 1o [TuBayopeio Osmpnpa.

Noa vroAoyicete TNV TAELPA ) 6TO TOPOUKAT® 0pHoydVIo TpiymVO:

12 5

Na Bpeite moleg amod TIc TAPUKAT® 1GOTNTEG TOV AVUPEPOVTAL GTO MITAAVO 0pHoYHdVIO
piyovo ( A= 90°) eivar cwotés () kot moteg Adog (A).

r
AI*=AB*+BI? YA
AB*=BI'*-AI'? L0 AT
BI’=AT*-AB’ T AT
BI’=AB*+AT? T A
Al’=BI'*-AB? T AL
B AB*=BI'*+AT? L0 AT
A

B) ) Na dwutvndcete 1o avtiotpopo tov [TuBaydpetov Osmpnpatoc.

Noa arodeiEete 0T T0 TOpAKATO Tpiyvo gival opBoydvio .

8 K

A

10




') 210 mapokdto oyfpe 1o tparéiio ABIA (AB//TA) éxet A=A=90",
AB=I1lcm ,TA=27cm xot epPadév E =228 cm® . Na vrmodoyioete :

a) To vYyog BZ tov tpaneliov .

B) Tnv mievpd BI .

v) Tnv mepipetrpo tov tpaneliov ABI'A.

A 1lcm B
r
A Z
27cm



ANAEOANAIRATIEO QRIAIO AATRNTERMA 21A MAGHRMATIA

EIT2NYMO: ONOMA:
HMEPOMHNIA: TAZH: B; No O

A) Na datvnwoete 1o [TuBayopeio Osmpnpa.

Noa vroloyicete TV TAELPE ¥ GTO TAPAKATO 0PHBOYDOVIO TPiy®VO:

Na Bpeite moleg amd TIC TOPAKAT® 1GOTNTEG TOV AVAPEPOVTOL GTO SUTANVO 0pHoYDVIO
Tpiyovo ( A= 90%) givar omoTéG (X) kot moteg AdBog (A).

r

AB*=BI'%-AT? T AT

BI’=AT%-AB’ T AT

BI?=AB*+AI” T0OAD

AT*=AB*+BI? L0 AT

AT*=BI*-AB? T AT

L N\ AB’*=BI'*+AI? T0OAD
A B

B) ) No dwutvnwoete to avtiotpoeo tov [Tubaydpeiov Osmpnipotoc.
Na amodeiEete 6T T0 TApAKATO TPiy®VO givor opOoydVIO .

16 K

A

12

20




I') Zto mapakdto oynpa 1o ophoydvio tpiymvo ( A= 90%) é&xer AI=12cm ko
BI'=15 cm . No vmoloyicete :

a) Tnv mhevpd AB .

B) To epPadov tov prycddvov ABI.

v) To dyog AA tov Tpry®@vov mov avtistoly et 6ty vroteivovca Bl .

A

12cm

15cm A



